

ДУША ВГУ – ЭТО НАША МОЛОДЕЖЬ

Школа лидеров «Машеровцы» – это удачная форма взаимодействия и сотрудничества администрации вуза и студенчества, которая придала новый импульс гражданско-патриотическому воспитанию молодежи и объединила наиболее активных, инициативных, творческих и креативных студентов под руководством ректора университета, профессора Валентины Васильевны Богатырёвой:

– Сегодня ВГУ имени П.М. Машерова – это не только неиссякаемый источник знаний, но и настоящая сокровищница, концентрация материально-технических, информационных, интеллектуальных ресурсов и талантов, что дает реальные возможности поддерживать, направлять и развивать нашу молодежь.

В наше время недостаточно быть просто квалифицированным специалистом, необходимо еще, чтобы молодой человек обладал определенными качествами, развивался как личность и осознавал свою ответственность и сопричастность за судьбу Отечества. Поэтому наша главная задача – это помочь студентам быть достойными гражданами своей страны. И школа лидеров «Машеровцы» – эта та форма сотрудничества, которая объединяет, двигает вперед и позволяет вместе генерировать успех.

СКОЛЬКО ВСЕГО МЫ МОЖЕМ СДЕЛАТЬ, НО ТОЛЬКО ВМЕСТЕ

«Машеровцы» являются постоянными участниками различных патриотических, волонтерских, культурно-досуговых и спортивно-развлекательных мероприятий. Только за весенне-осенний период они успели принять участие в мероприятиях, посвященных 102-летию со дня рождения П.М. Машерова, Дню Защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь, Дню Конституции Республики Беларусь, Дню родного языка, Дню безопасности; в открытии спортивного комплекса ВГУ имени П.М. Машерова; стали активными участниками таких волонтерских акций, как «Все на Земле начинается с мамы!» и «Теплом сердце согреемся, друзья!», посвященных Дню матери, «Услышать. Понять. Помочь» для воспитанников областного ресурсного центра по работе с детьми с расстройствами аутистического спектра, республиканский субботник и добровольная акция «Чистый лес», а также «Дай лапу, друг» в помощь Витебскому приюту для бездомных животных «Добриск».

Пробуют «Машеровцы» себя и в качестве организаторов. Так, по инициативе Валентины Васильевны они организовали и провели круглый стол «Роль «Машеровцев» в развитии города и витебского региона в целом» с участием председателя областного исполнительного комитета Н.Н. Шерстнёва. Наверняка, запомнились всем осеннее многоборье «Здоровье – ВГУ» и турслет на территории базы отдыха «Щитовка». Кроме этого, «Машеровцы» объявили конкурс по созданию фирменного стиля и запустили серию акций «Тропами Машерова: история = современность», которая позволит расширить кругозор молодежи и открыть новые грани истори-



ческого прошлого в контексте современных достижений нашего университета и страны в целом.

ПАМЯТЬ СВЯЩЕННА

Отдельным направлением работы стало участие «Машеровцев» в мероприятиях, посвященных сохранению памяти о Великой Отечественной войне. Это – звездные и патриотические походы, посвященные памяти Петра Мироновича Машерова и Великой Победе, создание серии плакатов «ВГУ помнит», приуроченных к празднованию 75-летия По-

беды в Великой Отечественной войне.
**Я – «МАШЕРОВЕЦ»
И ЭТО МОЙ ПУТЬ**

Зваться «Машеровцем» значит быть городской и достойной личностью, которая сохраняет национальные святыни и традиции, несет ответственность за свою жизнь и за судьбу своего народа и всей душой любит свою Родину.

**Ольга ЛЕСНАЯ,
сотрудник ОВРСМ.**

На снимках: во время мероприятий школы лидеров «Машеровцы».